

Izvještaj Sekcije hrvatskih streličarskih sudaca za 2021. godinu

Godina u kojoj se sportski svijet polako, ali sigurno vraćao u normalu iako je korona još uvijek bila aktualna.

SUĐENJA NA NACIONALNIM NATJECANJIMA

Kao i svake godine, napravljen je raspored suđenja za turnire iz kalendara i to u dva navrata, za prvih i drugih 6 mjeseci u godini. Situacija s COVID19 se uvelike poboljšala tako da je ove godine bilo znatno manje otkazanih turnira. Pojedini suci su i dalje zbog zdravstvenih razloga zatražili izuzeće od suđenja, ponajviše za dvoranske turnire jer u zatvorenim prostorima postoji veća šansa za zarazu. Njihove zamolbe su prihvaćene, a manjak sudaca nije utjecao na izradu rasporeda.

SUĐENJE NA MEĐUNARODNIM NATJECANJIMA

Suci sa statusom kontinentalnog suca su Nina Vugrinec i Marina Potrkač. Dodijeljena europska natjecanja u 2021. godini su:

Nina Vugrinec – Para streličarski kup, Novo Mesto, Češka, 05.-11.07.

Marina Potrkač – Europsko streličarsko prvenstvo, Antalya, Turska, 31.05. – 06.06. – alternativni sudac

Nina Vugrinec je zbog poslovnih obaveza morala otkazati sudjelovanje na dodijeljenom turniru, a pošto je Marina Potrkač bila alternativni sudac nije bila ukazana potreba za njezinim sudjelovanjem.

HSS je bio organizator dva europska natjecanja Grand Prix u Poreču (16. – 21. 03.) i Europsko field prvenstvo u Poreču (05.-12.09.) priliku za suđenje kao nacionalni streličarski sudac dobio je Nino Potrkač. Nino je odlično odradio sve sudačke zadatke, pokazao je spremnost za napredovanje u sudačkoj karijeri te je ozbiljan kandidat za odlazak na seminar za kontinentalne suce.

SEMINAR ZA NOVE NACIONALNE SUCE

U planu za 2021. godinu nam je bila i organizacija Seminara i ispita za nove nacionalne suce. Prijave za sudjelovanje su se primale u travnju, no seminar nismo uspjeli organizirati u 2021. te smo ga uz dogovor s kandidatima prebacili na proljeće 2022. godine. Seminar se nije uspio organizirati zbog poslovnih i privatnih obaveza povjerenice za suđenje te logističkih problema koje su uzrokovale česte promjene datuma održavanja turnira iz kalendara natjecanja. S razlozima odgode Seminara su upoznati svi nacionalni suci i sudački kandidati te je većina tu odgodu podržala.

Povjerenica za suđenje

Nina Vugrinec